港澳台

李家超出席博鳌亚洲论坛:走好国际化路线 全力拼 经济



图: 国务院总理李强 30 日在海南与香港特区行政长官李家超及其他出席博鳌亚洲论坛 2023 年年会的代表合照。

香港特区行政长官李家 超 30 日在海南出会会。 30 日在海南出会。 4年会会。 4年会。 4年会。 4年会会。 4年会会。 4年会会。 4年会会。 4年会会。 4年会会。 4年会会。 4年会会。 4年会。 4年会会。 4年会。 4年会

30 日早上,李家超出席博鳌亚洲论坛 2023 年年会开幕式。今届年会主题为"不确定的世界:团结合作迎挑战,开放包容促发展"。

多确定性。李强总理同时 强调和谐稳定对亚洲和世 界发展的重要性,以及无 论世界发生什么变化,中 国始终坚持改革开放。

凝聚各界共识 挺港加入 RCEP

RCEP 的共识。

当日下午,李家超与国 资委主任张玉卓会面。李 家超感谢国资委一直大力 支持特区政府推进共建"一 带一路"倡议的工作。今 年是共建"一带一路"倡 议10周年,特区政府和香 港贸易发展局正筹办第八 届"一带一路高峰论坛", 他期望国资委继续给予支 持。李家超说,香港会继 续发挥背靠祖国、面向世 界的独特优势,期待与国 资委深化合作,共同推进 共建"一带一路"及粤港 澳大湾区高质量发展。

国资委: 併船出海参建"一带一路"

晚上,李家超出席博鳌 亚洲论坛与海南省联合欢 迎晚宴,跟不同与会代表 交流,推广香港的优势和 机遇,说好香港故事。

港靑感言

港靑何沛林:

特首專門抽空傾聽志願者 分享各自在博鰲的經歷和 收穫,這讓我感到很榮 幸,也很開心看到特首這 麼重視青年發展。



Boao Forum

港青李曜萬: 年會期間聆聽了很多外國政要和專家的討論,對國政

政要和專家的討論,對國家在國際上的策略和定位 有更深入認識,對於未來 個人如何融入國家發展大 局也找到了切入點。

港靑陳靖:

香港作為國際大都市, 香港青年除了兩文三語 外也可以重點學習一些 其他語言,才能更好地 和其他國家的朋友進行 更多的交流。



图为港青感言

经过选拔和面试,港澳各有 10 位青年成为论坛年会的志愿者。他们满怀热情,在政要团组接待、港澳特区代表团联络、分论坛会务管理、英文文稿写作、新闻媒体协调等工作岗位上大显身手,给各国嘉宾留下了深刻印象。

特首重视青年发展 鼓舞人心

香港青年何沛林告诉记者,特首专门抽空倾听志愿者分享各自在博鳌的经历和收获,这让他感到很荣幸,也很开心看到特首这么重视青年发展。在新闻中心帮忙筹备记者招待会以及接待外国传媒的香港青年李曜菖也说,年会期间聆听了很多外国政要和专家的讨论,对国家在国际上的策略和定位有了更深入的认识,对于未来个人如何融入国家发展大局也找到了切入点。

多区民政处办两会精神座谈会

中西区、离岛、九龙城、 观塘、葵青、西贡、沙田、屯门、 大埔、葵湾和黄大仙等多区民 政事务处,近日分别举办"全 国两会精神座谈会",邀请同 启嘉宾主讲和分享看法,让与 会者积极学习并贯彻全国两和 精神,了解国家最新政 针,把握国家发展机遇,更好 融入国家发展大局。

座谈会嘉宾包括全国人大 常务委员会委员、立法会议员 李慧琼;港区全国人大代表、 立法会议员陈勇和马逢国;港 区全国人大代表李应生、楼家 强、沈豪杰、黄冰芬、林至颢、 徐莉;港区全国政协委员、立 法会议员苏长荣;港区全国政 协委员梁志祥、刘江华、叶永成、詹洪良、杨莉珊、程燕等。

截至本月4日,全港各区 民政处共举办36场座谈会, 学习今年全国两会的重要内容 及对香港未来发展的重要指 示。约7500人参加座谈会, 包括立法会议员、区议会议员、 各分区委员会、地区扑灭罪行 委员会、地区防火委员会和地 区青年活动委员会委员、同乡 社团成员、乡事委员会代表、 地区、社区和青年团体领袖及 成员、工商及教育界人士、妇 女、区内居民以及中联办人员 等。



图:多区民政事务处近日分别举办"全国两会精神座谈会",图 为沙田区座谈会情形。

反对台独 / 华侨示威抗议蔡"过境"洛杉矶

4日晚7时许,数百位 华侨华人自发汇聚于蔡英文 在洛杉矶市中心的下榻酒店 外, 高呼支持中国统一、反 对"台独"的口号。示威人 群挥舞中美两国国旗, 手举 中英文横幅和标语牌,上面 写着"世界上只有一个中 台独'势力是分 裂国家破坏和平的历史罪 人""蔡英文是台海两岸关 系的麻烦制造者""蔡英文 窜访美国破坏中美关系""坚 决支持中国统一"。人们还 齐声高唱《歌唱祖国》和《我 的中国心》, 铿锵嘹亮的歌 声久久回响。

美国南加州华人社团联 合会创会主席、南加州华侨 华人抗议蔡英文窜美活动总 指挥鹿强表示,今天华侨华 人来到这里,就是要反对"台 独"。蔡英文"过境"窜美, 破坏中美关系,宣扬"台独", 造成中美关系和台海关系紧 张,这不是我们希望看到的。 "中国统一是海外华侨华人 的心愿,我们相信这个伟大 目标一定会实现。"

美国南加州促统论坛总 我人周德昭对这个人。 我人周德昭英英。。 我是决反对"台独"。 希望等外峡峡 华人热爱和平,同时展。 岸和平统一,定发国中美系的 是和平统稳籍主,地中 大华侨华人 表们工作人 表的型, 大华侨华人 表。